Berechnung der Sitzverteilung in der
Gesellschafterversammlung der MVZ Konz GmbH

GremiengroéiRe: 6 Sitze
Anfangsdivisor (=50:6) 8,333333333
Partei Stimmen Stimmenanteil Sitze
SPD 10 1,2 1
CDU 17 2,04 2
AfD 2 0,24 0
FDP 2 0,24 0
Grine 8 0,96 1
FWG 7 0,84 1
Die Linke 2 0,24 0
BfB 1 0,12 0
parteilos 1 0,12 0
Sitze insg. 5

Die Zahl der zu vergebenen Sitze muss um 1 Sitz erhéht werden.
Ermittlung des neuen Divisors: Stimmen/bisher vergebene Sitze + 0,5

Partei Stimmen Divisor Divisor

SPD 10{10:1,5 6,66666667
Cbhu 17|17:2,5 6,8
AfD 2(2:0,5 4
FDP 2(2:0,5 4
Griine 8(8:1,5 5,33333333
FWG 7(7:1,5 4,66666667
Die Linke 2(2:0,5 4
BfB 1/1:0,5 2
parteilos 1]1:0,5 2

Neuer Divisor: (Wert zwischen 6,8 und 6,66666667)

6,73333333

Partei Stimmen Stimmenanteil Sitze
SPD 10 1,485148515 1
CDhuU 17 2,524752475 3
AfD 2 0,297029703 0
FDP 2 0,297029703 0
Grine 8 1,188118812 1
FWG 7 1,03960396 1
Die Linke 2 0,297029703 0
BfB 1 0,148514851 0
parteilos 1 0,148514851 0

Sitze insg. 6
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